



## 常宝华谅解“代言门”

# 寄语侯耀华“适可而止”

周杰伦  
美国被捧

凭《青蜂侠》入围  
十大“影坛新星”



2010年的脚步渐渐临近，谁会是好莱坞下一个“希望之星”？日前，美国知名电影网站“screencrave”评选出十大最值得期待的新秀演员。将以《青蜂侠》进军海外市场的周杰伦，成为西方媒体眼中的“潜力股”，不仅顺利跻身十强，还成为榜单上唯一一名亚洲演员代表。

在这份榜单中，周杰伦排名第8，虽说他目前在好莱坞的星光还“默默无闻”，但美国媒体仍然预测他有望凭借人气极高的《青蜂侠》迅速蹿红。该网站如此评价周杰伦：“纵使李小龙版的加藤无人可以替代，周杰伦仍将努力挑战经典角色，献上自己最好的表演。他上一部与美国观众见面的影片是2006年上映的《满城尽带黄金甲》。时隔4年，周杰伦将凭借《青蜂侠》赢得当地更多的主流观众。”

自2007年起，索尼电影公司就有意向重拍《青蜂侠》，但是好事多磨。本来索尼邀请到周星驰导演，并且扮演李小龙当年的角色加藤。但2009年初，周星驰因对剧本有分歧意见，并未加盟该片。

2009年8月，索尼公司确认周杰伦将进军好莱坞，饰演青蜂侠的助手加藤。虽然法国导演和主创大加赞赏，但大多网友表示怀疑他的演技，甚至不少人留言“Who is he？”，可见周杰伦在北美的名气远不如在亚洲。

千呼万唤始出来的《青蜂侠》于2009年9月5日在加州正式开机，在第一天的拍摄中，周杰伦和卡梅隆·迪亚兹有一段简单的感情戏，拍摄时周杰伦敏捷身手，扶起险些跌倒的卡梅隆，上演了一出现实中的“英雄救美”。

(据《天天新报》)

虽然最近被“代言门”事件困扰，但这并未耽误侯耀华正式拜师常宝华。前日，侯耀华终于在北京某烤鸭店完成了拜师仪式，不过现场没有邀请媒体参加。唐杰忠、石富宽、师胜杰等相声名家以及来自全国的200多位曲艺同行，共同见证了前日的拜师礼。值得一提的是，在回礼环节，常宝华以红色茶杯代替竹板、扇面等惯常礼物，事后接受采访时，他表示此寓意八字箴言，即“适可而止，恰到好处”。

### 200多位曲艺同行参加

虽然没有邀请媒体，但前日的活动现场并不低调，据现场观礼的相声演员徐德亮介绍，大约200多位曲艺同行参加了仪式。常宝华告诉记者，之前只邀请了100多人，可没想到却来了这么多朋友，这其中不仅包括唐杰忠、石富宽、师胜杰、李国祥等相声界人士，还有牛群、包长春等常

宝华的徒弟，以及侯耀华的徒弟影视演员刘桦和二人转演员魏三。仪式由李金斗主持，从上午10时30分开始，大约进行了两个多小时。三弦大师赵玉明、杂技大师金业勤和相声名家于连仲分别作为引师、保师、代师与常宝华共同接受了侯耀华的拜师礼。

### 拜师晚也是“大师兄”

常宝华近些年已很少收徒，对于收侯耀华，常宝华前日表示其实他们很早就“心有灵犀”，而且虽然侯耀华拜师时间晚，但按年龄来说，侯耀华在他所收的徒弟里应该算“大师兄”。而对于侯耀华“代言门”事件对收徒的影响，常宝华也觉得没有什么不妥。他认为侯耀华已经向公众表示歉意，有这样的话就足够了。有意

思的是，在拜师礼的回礼环节，常宝华并没有如通常拜师赠送徒弟扇子、手绢和竹板之类的礼物，而是一个一个中国红的茶杯以及他的一些影像书籍。“我是要让他自己琢磨，什么事都要‘适可而止，恰到好处’，过度不行，不够也不行，这不仅仅是表演，且生活做事说话都是如此。”常宝华说。

### ■对话

### 拜师等于正名

**新京报：**你们确立了师徒关系后，您会对他有什么教导？

**常宝华：**我们小时候拜师学艺要订合同，3年一结，但侯耀华当然不用，他已经功成名就，但艺海无涯，作为新的师徒关系，不仅仅我要教他，我们还要互相切磋，取长补短。

**新京报：**正因为他是多栖演员，所以以前相声界也有人说他并非相声演员，拜了您之后是不是就算“正名”了？

**常宝华：**可以这么说，拜师之

后可以说他是相声人，无师不立，无祖不传，我也有徒弟不是说相声的，比如英达，但他觉得学相声有一定借鉴的作用，所以会拜我。

**新京报：**那么对于侯耀华的“代言门”事件，您说过要批评他，如今呢？

**常宝华：**其实这不是新鲜事，都很正常。本不应该发生的事，可是已经发生了，能虚心接受观众意见就好。

(据《新京报》)

## 李玟称不排除将个唱变婚礼



据香港媒体报道，李玟(Co-Co)日前在台湾举行《李玟李政East to West世界巡回演唱会》记者会，宣布将于明年3月27日借台北小巨蛋作巡回演出首站。李玟

表示不排除将婚礼跟演唱会结合，好让亲友跟歌迷同时见证历史一刻。

演唱会之后将会在内地、新加坡、马来西亚、澳洲及美加等地举办。

以金色西装闪爆造型现身的李玟，露胸又露长腿，性格十足，她透露演唱会的制作费高达近亿元新台币(约人民币2200万元)，演唱会将会加入Barbie(芭比娃娃)元素：“我觉得Barbie太可爱了，这次我会穿上Barbie 50周年的纪念服装跳舞，一定会更好看。”

李玟表示不排除将婚礼跟演唱会结合，好让亲友跟歌迷同时见证历史一刻。她说：“婚礼与演唱会结合是最好的，我本来就要大型婚礼，又很希望歌迷参与。”未婚夫Bruce意见如何？“他说还不错呀。”

(据新浪网)

## 伊能静： 靠角色 挺过婚变

自称绝不会爱上富商



《大瓷商》是一部很有意思的电视剧：剧情讲述近代景德镇传统制瓷业的兴衰变化；戏外更有巧合——拍摄期间，女主角伊能静深陷“牵手门”，与哈林的婚姻宣布告终；播出时，男主角夏雨走进了婚姻的殿堂，并且马上就要做爸爸。作为12月23日播出的央视八套压轴大戏，该剧前日的首播发布会颇具规模，遗憾的是夏雨临时缺席，好在伊能静几乎无话不谈。

**搜狐娱乐：**你拍这部戏的时候，正好是你经历一些“变故”的时候，当时压力大吗？

**伊能静：**这是我人生最艰难、最重要的一个阶段。每天排山倒海的舆论压力，让我几乎就要崩溃。导演吴子牛特意加派了保安，来保护我的安全，剧组那时候就是我的避风港。拍摄场地的方圆几百里，当时都设有保安岗。

**搜狐娱乐：**那你是怎么“熬”过来的？

**伊能静：**我很庆幸自己在《大瓷商》里演的是个坚强的女性。如果当时在拍《画魂》，我就该崩溃了。每天早上6时起床，换上戏装，拍到晚上22时收工，这样就感觉自己是在过一个坚强女子的生活，也带动了我现实生活中的勇气。

**搜狐娱乐：**你的意思是，这个角色给了你很多勇气？

**伊能静：**当时我很艰难，受到各方面的压力和责备，只有这个角色的那种乐观救了我，让我会舒服一些。

**搜狐娱乐：**最近有新闻说，你和富商有个约会，似乎感情有了新的归宿？

**伊能静：**了解我的人都知道，我从小生活贫困，爱上了一个十几年才要我的人，和他结婚生子，经历了人生最重要的阶段。这个男人也没有钱，这么多年，我几乎都没有什么绯闻，我更不会爱上富商，因为我根本就不需要有钱人。不要拍不到我的司机正脸，就说他是富商，而且也不是开奔驰的就是富商，很多奔驰就是公司的。

**搜狐娱乐：**你似乎对这样的新闻，已经学会不去计较和生气了。

**伊能静：**没有他们的报道，我们也不会受到关注，所以我每次见到这样的新闻，都不会很生气，也会很理解他们的工作，唯一的底线就是我的孩子。

**搜狐娱乐：**谈到孩子的时候，你的笑很幸福。现在经常和儿子见面吗？

**伊能静：**(笑)小王子的梦想是当宫崎骏那样的漫画家。现在每周都会回台湾，陪儿子学画画。

(据搜狐娱乐)